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PREDGOVOR 

"Kontrola letenja 2 – Postupci instrumentalnih prilaza i odleta" 
je osnovni udžbenik koji je sastavljen na osnovu nastavnog programa 
predmeta "Kontrola letenja 2" koji se predaje na završnoj godini studi-
ja na Odseku za vazdušni saobraćaj, Saobraćajnog fakulteta Univerzi-
teta u Beogradu.  

Udžbenik je prvenstveno namenjen studentima na osnovnim 
studijama na Odseku za vazdušni saobraćaj i transport Saobraćajnog 
fakulteta Univerziteta u Beogradu kao i studentima Vojne akademije 
Univerziteta odbrane Republike Srbije, a takođe i inženjerima u praksi, 
ostalom vazduhoplovnom osoblju i široj stručnoj javnosti.  

Udžbenik može biti od koristi i studentima master i doktorskih 
studija Saobraćajnog fakulteta koji nisu imali prilike da se u osnovnim 
studijama upoznaju sa ovom materijom.  

Materija koja je izložena u ovom udžbeniku odnosi se uglav-
nom na civilno vazduhoplovstvo i zasniva se velikim delom na među-
narodnim propisima, zakonima i dokumentima u kojima je obrađena 
materija koja je predmet izučavanja u okviru ovog predmeta. Pošto su 
ovi propisi i dokumenta podložni čestim izmenama i promenama to se 
korisnicima ovog udžbenika, za pojedina poglavlja, preporučuje da uz 
udžbenik koriste i originalna (ažurirana) dokumenta, koja su navedena 
u spisku literature kako bi eventualne promene, do kojih je došlo posle 
izdanja udžbenika, uzeli u obzir prilikom korišćenja ovog udžbenika. 

Autori ovom prilikom žele da se zahvale kolegi dipl. inž. Mio-
dragu Iliću (bivši Qauality Manager, Aviogenex i bivši predavač na 
Odseku za vazdušni saobraćaj i transport Saobraćajnog fakulteta Uni-
verziteta u Beogradu) koji je svojim savetima i iskustvom iz prakse 
doprineo kvalitetu ovog udžbenika. 
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II 

Autori se takođe zahvaljuju i kolegi dipl. inž. Aleksandru Pavloviću (bivši 
Lecturer at Singapore Aviation Academy, Singapore; bivši Chief of Aeronautical 
Information & Charts at International Civil Aviation Organization (ICAO), Mon-
treal Canada) na vremenu posvećenom korekciji ovog udžbenika i na svim koris-
nim primedbama  i sugestijama bez kojih ovaj udžbenik ne bi bio aktuelan.  

Zahvaljujemo se i recenzentima dr Dorisu Novaku, redovnom profesoru 
Fakulteta prometnih znanosti Univerziteta u Zagrebu, i pukovniku dr Slaviši Vla-
čiću, docentu Vojne akademije Univerziteta odbrane Republike Srbije na posve-
ćenom vremenu i temeljnom pregledu rukopisa kao i na svim korisnim sugestija-
ma i primedbama u toku izrade ovog udžbenika.  

Koristimo priliku da se posebno zahvalimo i koleginicama Gordani Mar-
janović i Vesni Sala iz Službe za izdavačku delatnost Saobraćajnog fakulteta na 
uloženom trudu oko tehničke pripreme materijala za štampu. 

Autori 
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